

7 8 ИЮН 1950
от

г. Москва

Первый спектакль МХАТ в Париже

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ
НАЦИЙ

Сегодня в Париже начинаются гастроли Художественного театра. Корреспондент «Вечерней Москвы» связался утром по телефону со столицей Франции и беседовал с директором МХАТ А. В. Солодовниковым:

— В Париж мы прибыли после успешных гастролей в Лондоне. Надолго останутся у нас в памяти дни, проведенные в Англии. Лондонцы проявляли огромный интерес к спектаклям советских артистов. Интересно отметить, что после последнего спектакля овация длилась 20 минут, наши артисты были буквально засыпаны цветами.

Вчера в Париже при большом стечении представителей французских газет и журналов состоялась пресс-конференция. Было задано множество вопросов. Журналистов интересовали деятельность МХАТ, его репертуар, подготовка актерских кадров и т. д.

Гастроли мы начинаем в Театре наций, вмещающем 1.200 зрителей. Сегодня идет «Вишневый сад». В дальнейшем будут показаны «Три сестры», «Дядя Ваня» и «Беспокойная старость».

В Париже мы пробудем до 30 июня. Свободное от репетиций время артисты посвящают знакомству со столицей Франции. Мы были уже в Лувре, совершили несколько экскурсий по городу.

По окончании гастролей во Франции намечаются выступления МХАТ в течение недели в Варшаве.